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In deze nieuwsbrief leest u een verslag van een aantal activiteiten, die in november hebben 
plaatsgevonden 
Voor de maand december staan er weer veel activiteiten op stapel. Natuurlijk sluiten de activiteiten aan 
op de feestelijkheden die ieder jaar in De Stichtse Hof en de Dennen gevierd worden. 
Zo komt Sinterklaas op bezoek in alle woningen van De Stichtse Hof en De Dennen, zijn er verschillende 
muziekactiviteiten rondom kerst, een kerstviering op de pleinen en natuurlijk dit jaar ook weer een 
levende kerststal. In deze maand werken meerdere disciplines samen om de bewoners fijne feestdagen 
te bezorgen en de herinnering aan hoe de Sinterklaas en kerst vroeger gevierd werd terug te brengen. 
Met dank aan Team Leefplezier, de geestelijk verzorgenden, de young ones, het personeels- kerstkoor, 
het restaurant “ons Laren”, de technische dienst, vrijwilligers, mantelzorgers en alle zorgmedewerkers 
en alle anderen, die ieder jaar weer hun best doen om deze maand tot een warme maand om te 
toveren.  
Zonder de sponsering van de Stichting Vrienden van voor de activiteiten in de maand december zouden 
we niet in staat zijn geweest dit mooie programma aan te bieden. 
 
Mochten er vragen of onduidelijkheden zijn dan kunt u altijd contact met ons opnemen. U kunt mailen 
naar ons nieuwe mailadres: leefplezierdsh@vivium.nl 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Verassende muzikale middag.   
  
Woensdag 1 november was er in de Klepperman een concert van Stichting Muziek in Huis .   
Het concert werd verzorgd door ensemble Komogo Trio.  
Het ensemble Komogo Trio, bestaande uit Daniel De Moraes Aguilar - gitaar, Guillaume Ortet - 
contrabas, Erik Kooger - drums, brengt een gevarieerd jazzprogramma.   
  
De bewoners waren verrast door het genre wat er werd aangeboden, Het was een ontspannen 
informele gezellige middag waarbij er werd geheupwiegd, de schouders kwamen los bij Zuid- 
Amerikaanse klanken en er werd zelfs meegezongen met O Johnny, van tante Leen!  

 
Gitarist Daniel de Moraes, rechts op de foto (1971) is geboren in Montevideo, Uruguay maar bracht zijn 
jeugd door in Cuba waar hij klassiek gitaar begon te spelen. Terug in Uruguay ging hij over op de 
elektrische gitaar. In 2013 behaalde hij zijn master aan het Amsterdams Conservatorium.   
   
Guillaume Ortet , links op de foto (1973) begon zijn jazzopleiding aan het conservatorium van Nice. In 
2011 rondde hij zijn studie af aan het Amsterdam conservatorium.   
   
Erik Kooger , in het midden op de foto, (Alkmaar, 1971), is een Nederlandse jazz-drummer.  Van 1990 tot 
1996 studeerde hij aan het conservatorium in Den Haag. Sinds ongeveer 2006 werkt hij veel samen met 
pianist Michiel Borstlap en de zanger Gino Vannelli.  Andere musici met wie hij al jarenlang samenwerkt 
zijn Bas van Lier, Michael Varekamp en Christian Pabst. Hij trad daarnaast op met o.a. Dick de Graaf, 
Jules Deelder, Bas van Lier, Teddy Edwards, Scott Hamilton, Ack van Rooyen, Deborah Carter, Don 
Braden, Hans Dulfer en Edwin Rutten.  
  
U kunt Stichting Muziek in Huis op verschillende manieren ondersteunen om de concerten voor ouderen 
en zieken mogelijk te blijven maken.    
Op onderstaande website vindt u hier meer informatie over.   
Ondersteun het werk van Muziek in Huis! - Stichting Muziek in Huis  
 
 
 
 
 

https://www.stichtingmuziekinhuis.nl/donateurs/


 
 
Busrit Bunschoten-Spakenburg 
Op woensdag 22 november hadden we een gezellig busritje naar Bunschoten-Spakenburg. Er waren 
twee ritjes georganiseerd eentje in de ochtend en eentje in de middag. De bewoners hebben zichtbaar 
genoten. Ook hebben we veel geleerd, want de buschauffeur kon veel vertellen over alles wat we zagen. 
Al met al een hele gezellige 
dag! 

 



              



 
 
Demonstratie dag belevenisruimte 
 

  
22 November was er een demonstratie voor de belevenisruimte.  
Er kwamen gedurende de hele dag bewoners met naasten die geïnteresseerd waren in de 
belevenisruimte. Wat is het nu en hoe werkt het? Naast dat deze vragen werden gesteld en beantwoord 
waren er ook interactieve belevenissen. Dat is de kracht van de ruimte.   
In voorgaande nieuwsbrieven is omschreven wat de belevenisruimte is, maar om het zelf te beleven gaf 
voor de meeste bezoekers toch even de meerwaarde.  De rustgevende combinatie van licht, beeld en 
geluid is voor veel bewoners een fijne belevenis.    
Mocht u meer informatie omtrent de belevenisruimte willen dan kunt u contact opnemen met de 
medewerkers van Leefplezier.   
 
De Lunchclub 5 december 
 
Inmiddels zijn we al twee maanden onderweg met De Lunchclub en het blijkt 
een groot succes! Om de twee weken wordt er onder begeleiding vrijwilligster 
gezellig in het restaurant een gezamenlijke lunch genuttigd. Vanwege de vele 
festiviteiten zal De Lunchclub in de maand december 1x plaats vinden, namelijk 
op dinsdag 5 december. Gezien de vele aanmeldingen is de inschrijving voor 
deze datum gesloten. 
In de nieuwsbrief van januari zullen wij nieuwe data communiceren en kunt u 
zich weer inschrijven voor De Lunchclub in het nieuwe jaar.  
 


